



Екатерина Антипова



Владимир Рыбалко

# Волонтеры пришли на помощь общественному приюту для животных



**Больше десяти активистов приехали в приют, чтобы убрать территорию, помочь с разгрузкой дров и погулять с собаками, которые целыми днями сидят в вольерах.**

Помощь волонтеров Первому общественному приюту для животных в Петрозаводске необходима всегда, но зима – самый сложный период, поэтому здесь на общественных началах трудились около 15 волонтеров «Молодежки ОНФ». Акция помощи приютам #Мы вместе проходила 30 и 31 января. Молодые люди пришли на помощь и приюту для собак «Ковчег».

Подобные акции для волонтеров «Молодежки» – обычное явление. Их стараются проводить хотя бы раз в неделю, а в приют на помочь приезжают раз в пару месяцев.

– Добре становишься, потому что, когда слышишь «спасибо», – это греет душу и хочется все больше помогать, – рассказывает участник акции Екатерина Антипова.

С каждой собакой из приюта, а их тут 120, надо гулять, каждой надо приготовить еду. Спонсоры привезли в приют дрова, но сил работников не хватает на то, чтобы составить их в поленницу, а парочка молодых людей сделает это за пару часов.

Сейчас приюту требуются старые газеты и матрасы, которые нужны для собачьих

подстилок. Эта просьба будет актуальна до конца зимы, а рису и гречневой крупе тут будут рады в любое время года, так же как и влажному корму для кошек, древесному наполнителю для кошачьих туалетов, перчаткам, поводкам, ошейникам.

Нужна и просто помощь руками: убрать, помочь приготовить еду, погулять с собаками.

– Когда выпадает снег, нужно его расчищать, периодически нужно разбирать дрова. Зима для нас – самое сложное время года в приюте, и волонтерская помощь очень важна, – рассказывает организатор приюта Владимир Рыбалко.

Помимо содержания бездомных животных, приют ведет активную работу по стерилизации бродячих собак.

– В прошлом году примерно диких 70 собак, пойманных на промзонах, было стерилизовано. Их трудно поймать, потому что они к человеку в руки не пойдут и нужно применять средства отлова. Только некоторых из таких «дичков» мы забираем в приют и работаем над их адаптацией.

Очень часто животные из приюта находят свой постоянный дом. В прошлом году, несмотря на пандемию, удалось пристроить порядка 140 собак и 170 кошек.

